

ТАШКЕНТ

На днях представители общественности Ташкента собрались на торжественное заседание, посвященное 35-летию Узбекского академического театра драмы имени Хамзы. Юбилейный вечер открыл министр культуры Узбекской ССР А. Кучкаров.

Руководствуясь постановлениями Центрального Комитета партии по вопросам литературы и искусства, театр систематически пополняет свой репертуар высокохудожественными спектаклями. Наряду с произведениями мировой драматургии на его сцене с успехом идут пьесы узбекских авторов: «Бай и батрак» Хамзы, «Честь и любовь» К. Яшена, «Сердечные тайны» Б. Рахманова, «Шелковое сюзанэ» и «Больные зубы» А. Какхара. Недавно в тесном содружестве с драматургами театр создал еще два новых спектакля — «Настоящая любовь» А. Якубова и «Последнее раскаяние» А. Уйгуна.

От имени ЦК Коммунистической партии Узбекистана и правительства Узбекской ССР юбиляров тепло поздравил Председатель Президиума Верховного Совета УзССР Ш. Рашидов. Затем были оглашены Указы о присвоении почетных званий артистам театра и о награждении их почетными грамотами Верховного Совета УзССР.

С пожеланиями коллективу дальнейших творческих успехов на вечере выступили ученые, писатели, художники, представители партийных, комсомольских и советских организаций, промышленных предприятий Ташкента. О неразрывной дружбе народов СССР, о расцвете многонационального советского искусства говорили в своих приветствиях театру мастера сцены Москвы, Украины, Азербайджана, Туркмении, Таджикистана.

Соб. кучкарова, Москва, 19.1.1956